



БАЛАКЛЕЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СМІЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПРОТОКОЛ № 6  
ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ  
СИТУАЦІЙ  
від "26" травня 2020 року

---

Головував: голова комісії Ситнік Р.О.

Присутні: заступник голови комісії Галущенко Д.І.;

секретар комісії Денщиків О.В.

Члени комісії: Благовісна О.М.; Бороденко А.С.;

Максименко Н.В.;

**Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених  
коронавірусом COVID-19»**

Слухали: Ситніка Р.О.

Враховуючи ситуацію, що склалася у світі внаслідок поширення гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19, з метою запобігання поширенню масових інфекційних захворювань на території Балаклеївської територіальної громади, присутніх було проінформовано про ситуацію із захворюванням на коронавірусну хворобу та заходи із протидії її поширенню на території Балаклеївської сільської ради. Оцінка епідемічної ситуації в Смілянському районі та відповідно на території Балаклеївської сільської ради відповідає ознакам для послаблення протиепідемічних заходів.

**Враховуючи вищевикладене комісія вирішила:**

Відповідно до інформації розміщеної 20 травня 2020 року на офіційному сайті Кабінету Міністрів України, карантинні заходи, запровадженні в Україні через коронавірусну хворобу COVID-19 будуть продовжені до 22 червня 2020 року. При цьому діятиме адаптивний карантин, тобто обмежувальні заходи будуть поступово пом'якшуватися у залежності від епідемічної ситуації. Всього буде 5 етапів пом'якшення карантину.

Відповідне рішення було прийняте на засіданні Кабінету Міністрів України 20 травня 2020 року за ініціативи Міністерства охорони здоров'я та затверджено новий Порядок здійснення протиепідемічних заходів, пов'язаних із самоізоляцією та Порядок проведення обов'язкової обсервації осіб, які здійснюють перетин державного кордону.

Запровадити адаптивний карантин з 26 травня по 22 червня 2020 року.

З 22 травня 2020 року в Смілянському районі, епідеміологічні показники відповідають встановленим Міністерством охорони здоров'я України критеріям щодо нових випадків захворювання на коронавірусну хворобу (не більше 12 на 100 тисяч населення), кількості тестувань (не менше 12 на 100 тисяч населення) та наповненості ліжок (не більше 50%) в лікарнях, внаслідок чого є підстава відновлення роботи громадського транспорту.

Дозволити проведення спортивних заходів до 50 осіб без глядачів (заходи понад 50 осіб із обов'язковим погодженням Міністерства охорони здоров'я України), проведення релігійних заходів (не більше 1 особи на 10 кв. м.).

